5.12 Mpukaaau po3s’si3yBaHHs 32124

IMpukaan 5.1. BusnauuTu CTpyM Ta HaNpyry Ha HeMHIHHUX
PE3MCTUBHUX €JIEMEHTax (puc. 5.32), AKIIO HANpyra Ha BXOJI
U = 30 B. BoubT-amnepHa XapakTepHCTHKA HETIHIHHUX eJIeMEHTIB
rnokasaHa Ha puc. 5.32.
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Pucynox 5.32

Pos3e sizanis
Xapaxrepuctuky [ = f(U,) (puc. 5.33) 3milyemMo Ha Benu-
yuHy BXijgHoi Harpyru U (puc. 5.34). Biunik noxarHux 3Havens U,
3A1HCHIOETBCS J1iBOPYY Bij 1iei Touku, Tomy kpuBa [ = f(U, ) p €
A3epkanbHUM BioOpaskenHsm kpupoi [/ = f(U,) mono BepTuKanb-

HOT oci, 1o npopejaeHa depe3 Touky U = 30B. Todka nepeTuHy xa-
PAKTEPUCTUK BU3HAYAE PEKUM poOOTH Konla (METOA MEPETHHY Xapa-
kTepuctuk): I =50MA, U, =22B, U, =U-U, =30-22 =8B.
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Pucynoxk 5.33

BuzHaunMo cTpy™m y HeposramyxeHiid YacTHHI KoJja:
I =1 +1,=300+100=400mA.
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Pucynok 5.34

HMpuxaan 5.2. Tpu 0AHAKOBUX HENIHIMHUX PE3UCTHUBHUX elle-
MEHTH 3’€[HaHi, K BKa3zaHaHO Ha puc. 5.56. Buznauutu crpym /[,
akmo /, =300 MA. BAX ogHOTO HENMHIHHOTO eleMeHTa 300paxkeHa
Ha puc. 5.35. [To6ynyBat BAX Bchoro koina.
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Pucynoxk 5.35

Po3zé¢’azanns
IIpu crpymi [, =300 MA nanpyra U =20B (puc. 5.36).
Ockinekn HE2 ta HE3 omnaxosi, o U, =U, =U/2=20/2=10B.

Jna uiei Hanpyru ctpym 1, =100 MA (puc. 5.36).
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Pucynox 5.36

Crnouarky nmooyayemo BAX mociinoBHOT AUISHKK KOJIa, BUXO-
nsiuu 3 Toro, o yepe3 HE2 ta HE3 npoxoauTs oiHakoBUM CTpyM Ta
U, +U, =U. 3agaeMocsi NOBUIBHUM 3HAa4E€HHSAM cTpymy /[, 1 3a
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BAX 1,(U,) ta 1,(U,) BuzHauaemo Hanpyry U, ta U, (U, =U,).
Jns  3amaHoro crpymy [/, 3HaXoOWMO  BXiIHY Hampyry
U=U,+U,=2U,. Ananoriyo OynyloTbcs iHmi TOouku BAX

1,(U) nmocninoBHOI AinsHKY KoJia (puc. 5.37).
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Pucynok 5.37

Opepxanu cxemy mnapanensHoro 3eaHanas HE1 3 BAX [,(U) Ta
HeniHiiHoro pesuctuBHoro enmenra HE2, mo mae BAX [,(U).
[Tpu moOynoBi pe3ynbTytouoi BAX BuUXOIATH 3 TOro, IO HAmpyra
HE1 ta HE2 oanakoBi a CTpyM y HEpO3Traly)KeHId 4YacTHHI KoJja
I =1 +1,. 3agaemMocs JOBUIbHMM 3HadyeHHsM U, BHU3HAYaEMO
ctpymu I, I, ta I. AHanoriyHo OyAyIOTbCA 1HIII TOYKU pPE3yIib-
tytouoi BAX I(U)cxemu (puc. 5.35).

Hpuxaanx 5.3. MarnitHe koo (puc. 5.38) BUKOHAHE 3 €NEKT-
portexuiunoi cram 1411 i mae Taki posmipu: /, =14 cm, S, = 6cv’,
I,=0,+17=31cm, S, =4cm’, §=0.0lcm. Yncno BUTKIB OGBUTKH
w=100. fxuii cTpyM OBUHEH MPOXOJUTH B OOBUTIIL, I[0O MAarHiT-
Ha IHAYKIIS y HOBiTpsHOMY 3a30pi Oyna B =1Tn? Busnauutu mar-
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HITHY IPOHHUKHICTb CTaJli, OTIOPY AUITHOK MarHiTHOTO KoJa Ta iH1y-
KTUBHICTb KOTYHIKHU. [Ipu po3paxyHkax He BpaxOBYBAaTH MarHiTHUN
MOTIK PO3CIIOBaHHS, MarHITHE TOJI€ y 3a30p1 BBAKATH OJHOPITHHUM.
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Pucynok 5.38

Po3zs’szannus

Jl1st po3paxyHKiB po3i0’€MO MarHiTHe KOJIO Ha JUISHKH, Y Me-
Kax SIKAX HaIMPYKEHICTh MarHiTHOTO TOJIS 3aTUIIAE€THCSI HE3MIHHOIO.
VY 3amadvi 3a/1aHi IOBKWHA CEPEIHBOI CHIIOBOI JIIHIT Ta TUIOMIA TOTIe-
PEYHOTO Tepepizy KOKHOT TUITHKH.

OCKUTbKM Mar”iTHUM MOTIK Y HEPO3Tady)KEHOMY KOJII OJWH 1
ToM camuii Ta S, =S, T0 B, = B; =1Tn. BusHaunmo MarsiTny iH-
TYKIIiFO HA JAUTSHIN /,

-4
B =2 D% 1'4'1?4 =0.66To.
S, S, 6-10

Hanpy»eHicTh MarHiTHOTO IOJISt Ha UISTHKAX [/, /, BU3HAUUMO
3a KpUBOIO HamarHidyBaHHs ctaii 1411 3a BiIOMHMHU 3HAYEHHSIMH
B, 1a B,: H =90 A/m, H, =220 A/m.

Hanpy»keHicTh MarHiTHOTO HOJIS Y MOBITPSIHOMY 3a30pi

B,
Hé- =—b=%=8'105 A/M
M, 4r-10
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3anumemo Apyruit 3akoH Kipxroda s KOHTypa MartitHOro
KoJIa
I-w=Hl+H,l,+H;6=90-0.14+220-0.31+

+8-10°-1-10* =16828.
Busnaunmo cTpy™m y 0OOBUTII KOTYIIKH:

I=£=@:1.608A.
100

w
BinHocHa MarsiTHa POHUKHICTB 11 EPOMATrHITHUX JUITHOK
1 Ta 2 kona:

B .
== 00 g,
M H, 47 -107"-90
B
Ly =—2—= 1_7 =3636.
U H, 4r-107"-220
MarsitHi onopu JUITHOK KoJja:
/ H\ 14107
R, =——=—"" :90 14 }:) =32-10’TH,
oSy o 4-10
/ H,l . 107
R, = b =220 3147410 ~170-10°T's,
Ha oSy @ 4-10
H.S .10°-1-107*
Ry = 0 =—2 :8 10 17}0 =200-10"Tn.
oS, ) 4-10
ExBiBaneHTHA eeKTpUYHA cXeMa KoJjia 300pakeHa Ha puc. 5.38.
Rue
R ©

[ e

F=Iw

Pucynox 5.38
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Mpuxkaan 5.4. MaruitHe koyo (puc. 5.39) BUKOHaHE 3 €TEKT-
porexHiuHoi cram 1561 1 mae Taki posmipu: [, =40cm, [, =12cmMm,

I, =30cm, S, =S, =4cm’, S, =2cM’, §=0.13cm. TloTik y Tpe-

ThoMy cTprkHi @, =2-107*B6. Busnauntu MPC, HeoOXimny s
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Pucynok 5.39

Po3ze’azanns
3ajaMocs HanpsIMKaMU TIOTOKIB y T1IKax, SK BaKa3aHO Ha pUC.
5.39. BuzHauuMo MarfiTHy 1HAYKIIIIO Y TPETHOMY CTPIOKHI Ta y IO-
BITPSTHOMY 3a30pi:
®d, 210"
B3 = 35 == )
S, 4-10

3a KpUBOIO HaMarHiayBaHHs i1 B, = 0.5Tn HanpyXeHICTb

=0.5Tm.

MAarHiTHOTO IOJIs CTaHOBHUTh /1, = 60 A/Mm.

BuzHaunMo MarHiTHy Hampyry y TpeTboMY CTPHKHI:
U,;=H,l,=60-03=18A.
MarniTHa Hamnpyra y noBITpSHOMY 3a30pi
B 5-0.
U5=_55=05 00(2}3
7N 47 -10

=517 A.
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PiBusinnst apyroro 3akony Kipxroda mis mpaBoro KoHTypa
H,l,—H,l,—H;6=0, 3BlIKM HalpyXeHICTb MarHiTHOIO IOJd Y
JIPYroMy CTPHXKHI

H, - H,l, + H;o _Uys+Uys _ 184517 _ 1783 AL
[, I 0.3

JUnst 3HalWJeHOTO 3HAaueHHs /{, 3a KpUBOIO HamarHiuyyBaHHS

i crani 1561 marniTHa 1HIYKIS CTaHOBUTH B, =1.45 T.
BuzHaunMo moTiK y IpyromMy CTpUKHI:
®, =B,S,=145-2-10"=2.9-10"B6.
BuzHaunMo MarHiTHU# NOTIK y IEPIIOMY CTPHIKHI
D, =P, +D,=29-10"+2-10"* =4.9-10"B6.
MarsitHa HAYKI(IS Y IepIIoMy CTPUKHI
g =2 49107 s
S, 4-10
Hamnpyxenicte marnitHoro nonsa H, = 400A.

3anumemMo piBHSHHS Apyroro 3akony Kipxroda st miBoro
KOHTYpa:
F=I-w=H/Il +H,l,=400-0.4+1783-0.12 =374 A.

Mpuknan 5.5. KoTtymka 31 CTaIbHAM OCEPISAM MIAKIIOYEHA 10
CUHYCOINaIbHOI HAmpyrd, [iloue 3HA4YCHHS SIKOi CTAaHOBUTH
U =380B, vacrora f =50T"1u. Yucno o6BuTKIB KOTymiku w = 600 .

He BpaxoByroun moTiKk po3CitOBaHHS Ta aKTUBHI BTpaTH B OOBUTII Ta
y CTaIbHOMY OCEpJIi, 3alMKucaTH PIBHIHHSA CTPYMY Y KOTYIIII, SKIIO
3B'I30K MK CTPYMOM Yy KOTYIIIIi Ta MarHiTHUM MOTOKOM 3aJlaHi piB-
HaHHAM § = 700 +150-10° - D, e cTpym BupakeHuii y ammnepax, a
MOTIK y BeOepax.
Po3z6’sa3anns

OcCKUThKY TIPHUKIIaJIeHa HAMPyra CHHYCOiAalibHa, a TOTOKOM PO-

3CilOBaHHS Ta aKTUBHUM OMOPOM OOBUTKH MOKHO 3HEXTYBATH, TO i3

S dd
3aKOHY CJICKTPOMArHITHO1 IHAYKI U =—€=W7 BUIIJIMBAE, IO
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HOTIK Y Oceplli TakoK cuHycoinanbHuit @ =@, sin(wf) (mouaTkoBa
¢daza Moxxe OyTH NPUIHATOIO HYJIHOBOIO). AMIUTITYAa MAarHiTHOTO
HOTOKY 3HaX0AUThes 3 piBHAHHA U =4.44f-w-®, , 3Binku
o - U _ 380
" 444.f-w  4.44.50-600
3anuieMo 3Ha4eHHS IOTOKY B OCEp/Ii:
® =2.85-10" sin(wrt) .

CtpyMm y OOBUTIII KOTYIIKH BiAMOBIIHO /0 3aJaHOTO B YMOBI

PIBHAHHSA

i=70-2.85-10" sin(wt) +150-10° -[2.85-107 sin(wt)]’ =
=199.5107 sin(wt) + 3472310 sin’ (o).

=2.85-10"B6.

Binomo, mo sin’ (wt) = %sin(a)t) — %sin(3a)1) .
BinmosigHo,
i=199.510" sin(wt) +3472.3-107 (% sin(ot) — i sin(3wt)) =

= 2.8sin(wt) — 0.78sin(3wt).
Jlitoue 3HaYCHHSI CTPYMY €KBIBaJICHTHOI CHHYCOTIH

) ] ] e
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